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Deloitte Legal posílil Jan Kotous a jeho tým
Advokátní kancelář Deloitte Legal má za sebou významnou personální akvizici. Od ledna ji posílili
advokát Jan Kotous a jeho kolegové z Wolf Theiss. Do Deloitte Legal postupně přešel celkem
pětičlenný tým, který do loňského roku tvořil jádro advokátní kanceláře Wolf Theiss. Jan Kotous se
vedle Jana Spáčila a Martina Bohuslava stal třetím partnerem v nejužším vedení advokátní kanceláře
Deloitte Legal.

„Jsme rádi, že jsme se mohli stát součástí moderní a progresivně fungující advokátní kanceláře,
poskytující zázemí dynamicky rostoucí globální právní firmy. Deloitte Legal se díky jedinečnému
propojení s dalšími poradenskými a technologickými službami a globálnímu zázemí rychle stává
novou hybnou silou v prostoru právních služeb a my jsme rádi, že jsme u toho,“ říká Jan Kotous,
advokát a nový partner Deloitte Legal.

Jan Kotous

Jan Kotous se specializuje na oblast fúzí a akvizic, bankovnictví a financí a také na korporátní právo.
Má mimo jiné bohaté zkušenosti s transakcemi a právním poradenstvím v sektorech energetiky,
telekomunikací a finančních služeb. Řady Deloitte Legal spolu s ním posilují také zkušení advokáti
Martin Koláček, specializující se na fúze a akvizice místních i mezinárodních firem a související
financování, a David Šimek, zaměřující se na oblast nákupů a prodejů aktiv, závodů a účastí ve
společnostech různé velikosti.

„Náš tým v posledních dvou letech posílil o řadu odborníků z advokátní i firemní oblasti. I během
dynamického růstu však vybíráme kolegy velmi pečlivě. Chceme, aby nejen přinášeli žádanou
expertízu a klientský přístup, ale zároveň zapadli do našeho kooperativního a kolegiálního prostředí.
Spolupráce a společný cíl je jedním z našich základních principů. Honza Kotous a jeho kolegové jsou
špičkovými právníky, kteří tyto atributy spolehlivě naplňují,“ doplňuje Jan Spáčil, partner Deloitte
Legal.
 
Jan Kotous v minulosti působil například v advokátních kancelářích Wolf Theiss či Clifford Chance.
Vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy a School of Law na University of San Francisco.

Martin Koláček



Martin Koláček před svou rolí ve Wolf Theiss pracoval v advokátní kanceláříi Bird & Bird. Vzdělání
získal na právnických fakultách Univerzity Karlovy v Praze a Burgundské univerzity v Dijonu.

David Šimek

David Šimek studoval před působením ve Wolf Theiss na Právnické fakultě Univerzity Karlovy v
Praze a na Cardiff University Law School ve Velké Británii.
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LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
České podnikatele nadále svazuje složitá legislativa. Změna nemusí přijít jen od politiků
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